
  
 1الصفحة 

 

      

                

  ث: عددین حقیقیین حی yو xلنعتبر               
−5 ≤ ݔ ≤   y ≤ √5 ≥1و        1−

 أطر مایلي :       
1( -2x+y  
2( y-x   
3( ࢟

࢞²
  

  
          

 3√5و  2√6قارن العددین :  )1
6إستنتج مقارنة العددین  )2 2 7  5و 3 11 

  
  

   a 2حقیقي حیث :   عدد 11 5
3
a 

    

  aأطر العدد       
  
 

a وb    : 2عددان حقیقیان حیثa b 

1 بین أن: 1
1 33
2

ba



  

  
  
  



  
 2الصفحة 

 

  

   BP = 1cmحیث :  [BC]نقطة من   P . [BC]  منتصف  Iو    BC = 6cmمثلث حیث :   ABCلیكن 

  . Nفي  (AC)و یقطع المستقیم    Mفي   (AB)یقطع المستقیم   Pوالمار من   ( AI)المستقیم الموازي للمستقیم 

 أنشئ الشكل )1
 أحسب مایلي :   )2

  )أ 
PM
AI

 

  )ب 
AI
PN

  

  PM+PN=2AIاستنتج   أن :  )3

 AM=3cmحیث :   [AB]نقطة من    Mو   AC=6cmو   AB=4cmمثلث حیث :  ABCلنعتبر 

 Nفي النقطة   (AC)یقطع المستقیم   Mوالمار من النقطة    (BC)المستقیم الموازي للمستقیم 

 أنشئ الشكل )1
 ANأحسب  )2
 AF=1,5cmو   AE=1cmحیث :   [AC]نقطة من   Fو   [AB]نقطة من   Eلتكن  )3

 أتمم الشكل  )أ 
  (BC)//(EF)بین أن :   )ب 

8ABحیث :   Aمثلث قائم الزاویة في   ABCلیكن     6وBC   

 أنشئ شكل مناسب )1
2بین أن :  )2 7AC  
3حیث :   (AC]نقطة من  Rو    (AB]نقطة من   Pلنعتبر  )3 8AP   6و 7AR  

 أتمم الشكل  )أ 
  ؟(PR)//(BC)بین ھل   )ب 

 


